



# 党史学习教育简报

第 28 期

中共楚雄师范学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年6月29日

## 学校举办中国共产党成立100周年学生社区走廊文化活动获奖作品展

6月15日，学校在花果山校区溢香餐厅前举办中国共产党成立100周年学生社区走廊文化活动获奖作品展，此次活动由学生处（学生工作部）和学校关工委主办。活动于2021年4月底至6月初进行，活动期间征集到学生作品380余幅，经过退休老教师评选，最终评出书法、绘画、剪纸优秀作品共计120余幅。作品展展出期间，同学们纷纷驻足观看，拍照留念。

一年一度的学生社区走廊文化活动，是通过征集学生的书法、绘画、剪纸作品，装饰美化学生社区。本次结合中国共产党成立100周年开展的主题社区走廊文化活动，目的就是引导全校学生回顾党的发展史，增强理想信念，厚植爱国主义情怀，培养学生高尚的道德品质，丰富其精神文化生活。同时，活动

也为同学们发挥自身优势、展示专业特长提供了平台，成为学生积极主动投身建设文明、和谐的社区文化的有效载体。

获奖的120余幅作品展出结束后，将悬挂到学生宿舍（公寓）走廊墙面。





## 追寻红色足迹学党史 弘扬楷模精神再出发

在中国共产党成立100周年之际，数学与计算机科学学院党委组织全院教师党员赴省人民政府国防教育基地、楚雄州党史党性教育基地——大姚县金碧镇七街社区仓西村赵祚传烈士故居，开展“传承红色基因，永远跟党走”党史学习教育活动。通过缅怀一次革命先烈、接受一次革命传统教育、重温一次入党誓词系列活动，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，继承和发扬革命传统，学习党史明方向，重整行装再出发，以实际行动热烈庆祝中国共产党成立100周年。



在赵祚传故居展厅，全体党员瞻仰了赵祚传生前使用过的物品，观看了赵祚传生平事迹及参加革命活动的大量图文资料，对英雄产生了无限的敬仰之情。烈士可歌可泣的传奇一生，让全体党员同志深刻地接受了革命传统和爱国主义教育。

来到赵祚传的红色家书墙，墙上有当时他拖着重病之身分别给父亲、岳父母、妻子、兄妹、儿子留下的5封红色家书，书信中一句“我为主义而牺牲，为民众而牺牲，我心很坦荡安然”，令我们每一位党员同志内心深感震撼！“坦荡安然” 饱含了一位革命者对真理的无限追求和对信念的忠诚坚守！

沿着红军长征过大姚的线路一路向烈士陵园进发，沿阶而上，来到了赵祚传烈士墓前。我们用鲜黄的菊花，向烈士表达深深的缅怀和无限的敬仰。在学院党委书记的带领下，党员同志们在烈士墓前重温入党誓词，表达了“永远跟党走”的决心。

在原七街人民公社社会堂，全体教师党员集体观看了党史教育纪录片《赵祚传》，接受赵祚传烈士革命事迹专题党课教育。

通过此次活动，党员同志们纷纷表示，要向赵祚传烈士学习，争做忠诚、干净、担当的好党员，传承革命先烈的坚定信念、捍卫真理的崇高品格，不畏艰险、勇于献身的英雄气概，一心为民、无私奉献的百姓情怀，追寻红色足迹学党史、弘扬楷模精神再出发，恪尽职守、勇于拼搏，为教育事业的发展作出新的贡献！

报：省委教育工委宣传部（1份）

存档：（2份）

共印3份